Lparv hauw,

Kao u npeTxoaHnx Heaesrba, nNaxrbnBo npatnTe Hose

TB vyacoBe, nuwnTe nekyuje n pagute TMM nytem 3agate
aomahe 3agatke.

Cnepehe Heperbe (yTopak, cpefa n 4YeTBpTak) ogrosaparte Ha
HOBW YMUTHMUK.

Ha cnepnehoj ctpaHn cy n HoBU 3agaum 3a Bex0y.

3agaTtke 3a BexX0Oy pagute OHMM TEMMOM KOju BaMm ofrosapa,
HemMaTe pOK 3a HUXOBY U3paay U He WarbeTe ux Ha npernea.

KOHTaKTI/IpajTe Me aKO nMmarte nnTaka Ui Hegoymmue.

CpehaH pag!

HactasHuua Mapwuja Taguh



6aHaHa Tpeba gatn 420 avHapa, a 'y
apyroj 2,5kg 6aHaHa cTajy 305
AnHapa. Y Kojoj je npogasHuLN
NoBOSbHMjEe KynoBaTn?

1. W3spauyHaij: 2. Pasnowmke y gatum npoussoamma
Hajnpe ckpaTu, a 3aTUM uspadyHaj Te
a) % .2 npovsBoje.
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3. WspauyHaj: 4. W3payyHaj BpegHoCTu aaTtnx uspasa.
( 3 2) a)(0,1-0,1)-0,1
P 6) 0,2 (0,02 0,002)
)4-(13-2) B)1,5-0,6-0,18
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5. Oppean: 6. [MoBpluMHa NpaBoyracHoOr ABOPULLTA je
3,1104 a, gyxuHa 21,6m. 3a orpagy oko
a) E o E KUoMeTpa: ABopullTa NoCTaBibeHN Cy BEPTUKAITHU
s 0A 35 pa, cTyboBM, Tako Aa je pacTojare nsmeny
6) = on — cata; cpeavwwTa ceaka Aga cTyba 1,8m. Konmko
f 160 1Ma BepTMKaIHUX cTyboBa y orpaam
B) 5 0 ; roauHe; Asopuwta?
r) z oa % nuTpa.

7. LWwupwuHa BuHOrpaga obnuvka 8. Ako aytomobun npenasu 82km Ha
npaBoyraoHvKa je YeTBpTUHA Herose car, KOJMKO pacTojatbe OBaj
AyxuHe. AKo je AyxunHa BUHOrpaaa ayTomo6un npehe 3a 1> cara?
50,4m, ogpeauv Herosy MOBPLUMHY. 4

9. TlloBpwwnHa NpaBoyraoHor ABopuLLITa 10. Kojom je 6Gp3nHOM BO3MO TpaKTopucTa
je 3,7485 a, wunpuHa Tor ABopuLUTa je ako je 45,5 km npewao 3a 1 cat n 24
15,3m. Konvko meTapa nneteHe xuue MuHyTa?

Tpeba kynuTn ga 6m ce To ABopuLTE
orpagmno?
11."Y jepHoj npoaaBHULM 3a 3,5k g 12.Yosek je 6ymaH TOKOM % nawHa.

OapeouMTn KONMMKO JaHa M catu je
YyoBeK y OyQHOM CTaky TOKOM roaunHe
Koja Tpaje 365.




